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Эпидемия гриппа

Эпидемия гриппа 
Опрос «ФОМнибус» 5–6 февраля. 100 населенных пунктов, 
43 субъекта РФ, 1500 респондентов.

Как Вы считаете, сейчас в Вашем городе (селе) мало или много больных гриппом?

А число заболевших гриппом в Вашем городе (селе) за последний месяц увеличилось или 
уменьшилось?

В некоторых регионах страны в школах и медицинских учреждениях ввели карантин по гриппу 
и ОРВИ. А в Вашем городе (селе) уже ввели карантин? И если нет, то как Вы считаете, в Вашем 
городе (селе) требуется или не требуется ввести карантин?

данные в % от групп

данные в % от групп

данные в % от групп

Москва (8% респондентов)

Москва (8% респондентов)

Москва (8% респондентов)

население в целом

население в целом

население в целом

Эпидемия гриппа
Опрос 6 февраля 2011

Как Вы считаете, сейчас в нашем городе (селе)  мало или много больных гриппом?

А число заболевших гриппом в нашем городе (селе)  за последний месяц увеличилось или 
уменьшилось?

В некоторых регионах страны в школах  и медицинских учреждениях ввели карантин по 
гриппу и ОРВИ. А в нашем городе (селе) уже ввели карантин? И если нет, то как Вы считаете, в 

нашем городе (селе) требуется или не требуется ввести карантин?
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Эпидемия гриппа

Одной из мер профилактики заболевания гриппом считается вакцинация населения. А по Вашему 
мнению, прививки от гриппа помогают или не помогают предотвратить заболевание гриппом?

В этот осенне-зимний период Вы сделали или не сделали прививку от гриппа? И если нет, то Вы 
будете или не будете делать эту прививку?

Скажите, пожалуйста, Вы боитесь или не боитесь заболеть гриппом?*

данные в % от групп
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Москва (8% респондентов)
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В этот осенне-зимний период Вы сделали или не сделали прививку от гриппа? И если нет, то 
Вы будете  или не будете делать эту прививку?

Скажите, пожалуйста, Вы боитесь или не боитесь  заболеть гриппом?

авксоМмолец в еинелесан

Одной из мер профилактики заболевания гриппом  считается вакцинация населения. А по 
Вашему мнению, прививки от гриппа помогают  или не помогают предотвратить заболевание 

гриппом?
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* В 2009 г. вопрос задавался про свиной грипп.
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Эпидемия гриппа

А этой осенью и зимой Вы сами или члены Вашей семьи болели или не болели гриппом?

Когда Вы болеете гриппом или ОРВИ, Вы обычно соблюдаете или не соблюдаете постельный 
режим?

Скажите, пожалуйста, когда Вы заболеваете гриппом или ОРВИ, Вы обычно лечитесь 
самостоятельно или обращаетесь к врачу?

данные в % от всех опрошенных

данные в % от всех опрошенных

данные в % от всех опрошенных

А этой осенью и зимой Вы сами или члены Вашей семьи болели или не болели гриппом?

Когда Вы болеете гриппом или ОРВИ, Вы обычно соблюдаете или не соблюдаете постельный 
режим?

Скажите, пожалуйста, когда Вы заболеваете гриппом  или ОРВИ, Вы обычно лечитесь 
самостоятельно  или обращаетесь к врачу?

Помимо обычного сезонного гриппа всегда есть угроза появления и распространения 
нестандартных разновидностей этого вируса,  к которым у людей не выработан иммунитет. 

Скажите, пожалуйста, Вы знаете, что-то слышали или слышите сейчас впервые о случаях 
заболевания и смерти людей  от свиного гриппа в России?данные в % от всех опрошенных
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Помимо обычного сезонного гриппа всегда есть угроза появления и распространения 
нестандартных разновидностей этого вируса, к которым у людей не выработан иммунитет. 
Скажите, пожалуйста, Вы знаете, что-то слышали или слышите сейчас впервые о случаях 
заболевания и смерти людей от свиного гриппа в России?
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Эпидемия гриппа

А там, где Вы живете, были случаи заболевания людей свиным гриппом? И если да, то за по-
следний месяц таких случаев стало больше или меньше? (Вопрос задавался тем, кто осведомлен 
о случаях заболевания и смерти людей от свиного гриппа в России, – 86% респондентов.)
данные в % от всех опрошенных

По Вашему мнению, свиной грипп более опасен или менее опасен, чем обычный сезонный грипп?

Среди Ваших родственников, друзей, знакомых в этот осенне-зимний период кто-нибудь болел 
или никто не болел свиным гриппом?

данные в % от всех опрошенных
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А там, где Вы живете, были случаи заболевания людей  свиным гриппом? И если да, то за 
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